



**Din 1936 pentru
TOTDEAUNA!**

**POLITICA PRIVIND FOTBALUL PENTRU TOATE ABILITĂȚILE
FC BRAȘOV**

2022-2030



POLITICA PRIVIND FOTBALUL PENTRU TOATE ABILITĂŢILE FC BRAŞOV

Fotbalul este un sport care nu este destinat doar elitelor, ci este deschis tuturor, indiferent de vârstă, abilitate, rasă, credință, sex sau orientare sexuală. Acest sport oferă beneficii educaționale, sociale, pentru sănătate și sportive, fiind un instrument excelent pentru dezvoltarea personală și sportivă. Jocul de fotbal este un stimulent pentru toate nivelurile sportive. Familia fotbalului european are un rol important în promovarea accesului popular la fotbal, contribuind semnificativ la sănătatea și coeziunea socială în Europa.

UEFA a dezvoltat o strategie de responsabilitate socială bazată pe acest rol, investind în activități multisectoriale care abordează problemele sociale din Europa prin intermediul fotbalului, sub tema Respect. Obiectivul este promovarea și dezvoltarea utilizării fotbalului ca instrument de incluziune pentru jucătorii de toate abilitățile și pentru grupurile marginalizate sau excluse, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități.

Clubul nostru are parteneri care își propun să ofere persoanelor cu dizabilități șansa de a juca și de a experimenta acest joc frumos, dar și de a-și promova creșterea personală prin intermediul fotbalului. Fotbalul poate aduce o contribuție semnificativă pentru a ajuta persoanele cu dizabilități să participe pe deplin în societate, deoarece conceptul de dizabilitate nu se referă doar la problemele medicale sau fizice, ci și la dimensiunile sociale și de mediu care creează bariere în calea participării normale la activități.

Scopul nostru este de a crea oportunități pentru persoanele defavorizate și persoanele cu dizabilități, oferindu-le o serie de jocuri adaptate la abilitățile lor, pentru a-și dezvolta și a-și atinge potențialul maxim prin creșterea oportunităților de a accesa sportul. Pentru a implementa cu succes strategia, este esențial să informăm toate persoanele implicate în fotbal și să le oferim o educație sensibilă în această direcție.

Este important să colaborăm cu instituțiile care se ocupă de persoanele cu dizabilități în promovarea fotbalului, atât ca suporteri, cât și ca jucători activi. De asemenea, propunem colaborări cu instituțiile publice, pentru a spori conștientizarea și sensibilitatea față de persoanele defavorizate și cu dizabilități. Suntem deschiși la participarea în programe de incluziune.

În mod specific, scopul nostru este de a face stadioanele și alte facilități mai accesibile pentru persoanele cu dizabilități, prin crearea unei infrastructuri care să permită tuturor să participe, fie că sunt practicanți sau suporteri, indiferent de abilitățile lor personale.

Secretar General,
MĂȚĂU CRISTIAN

